

“公益有礼”第一波 20名志愿者可享一年免费英语培训

引言

志愿者们，你们辛苦了。感谢你们始终如一的无私付出和倾情奉献。在12月5日国际志愿者日来临之际，在上海青年志愿公益周启动之际，向你们奉上我们的一番心意。系列大礼从今天华尔街英语捐赠的一年免费课程开始。

在这属于你的节日，让我们一起为奉献者奉献。

本报记者 陈诗松



志愿者正在和外国游客进行交流。

本报资料图 记者 施培琦 摄

》申领条件

- 1、生活、工作在上海。
 - 2、年龄在45周岁以下。
 - 3、充满爱心，热爱公益事业，热心公益事业，积极参加公益活动。
 - 4、有三次以上志愿服务经历，有大型活动志愿服务经历或者经常参加公益活动、经常参与志愿服务者优先考虑。
- 青年公益联盟将从申领者中择优产生获奖者。获奖名单将通过青年报等渠道向社会公布。

》申领方式

青年公益联盟网站下载并填写申领表格：<http://www.why.com.cn/gylm>

》现状 就算听懂老外在问什么也无法流利表达 影响服务

志愿服务中的你，是否曾有过“英语用到用时方恨少”的感觉？

也许你遇到过这样的尴尬，在问询岗位志愿站岗，碰到前来问路的外国游客，明明听懂了他们问的是“最近的地铁站在哪里”，但是就是不知道怎么把“往前走

两个十字路口再左拐”的路线流利地表达出来，恨不得手脚都用来比划，却好像依旧鸡同鸭讲。

也许你碰到过这样的无奈，在城市里志愿服务了好几年，一直拥有想要去国外做一名国际志愿者的梦想，却屡屡在英语门槛上

退下阵来，离开校园的你和曾经流利的英语失散多年，想要重新找回信心，困难重重。

现在，希望来啦！在国际志愿者日来临之际，本报青年公益联盟的爱心企业华尔街英语将为你送上第一份志愿者大礼：华尔街英语上海青年志愿者英语培训项目。

》礼物 价值71万元的培训课程 还会特训英语志愿服务

一共有20名志愿者将有机会拿到这份厚礼，课程总价值高达71万元人民币，其中10个名额将捐赠给新一年的上海市十大青年志愿者。剩下的10个名额，我们将向社会招募45周岁以下青年志愿者免费参加华尔街英语为期一年的培训课程，只要你符合条件，都可以来报名申请。

这份礼物最适合你的地方在于，除了

常规的英语课程，你还将会得到专门面向英语志愿服务的额外培训。早从2000年起，华尔街英语就开始为像你一样的志愿者进行课程捐赠，拥有为城市大型活动和各级政府提供英语培训的丰富经验，曾经为北京奥运会、上海世博会、教育部、发改委等提供过优质的语言培训。在2010年上海世博会的时候，华尔街英语为7400名世博园区志愿者进行了英语测试及培训专项

服务，在针对志愿者的英语培训上积累了相当丰富的经验。

参观者秩序引导协助、语言翻译、媒体服务、活动论坛组织协助、残障人士援助……这些在你志愿服务中常用的场景和对话，华尔街英语已经整理成了手册和光盘，以口语和听力为主的实用英语，一定能够帮助你更从容地处理复杂环境下的英语志愿服务。

》承诺 教学资源强大 外教经验都在两年以上

当你接受完英语水平分层测试后，就可以开始享受华尔街英语一流的教学环境和强大的教学资源，包括：多媒体互动课程、外教小班辅导课、外教补充课。另外，受年轻学员欢迎的华尔街英语在线外教课堂让你可以随时随地通过网络和资深外教进行视频对话和交流；也可

以登录华尔街英语学员专属的国际网络社区，与来自全球的华尔街英语的学员进行语法练习、聊天交友等。这个月开始，你还可以去苹果商店下载华尔街英语移动应用。

走进现实课堂，你面对的都是英语好、教得也好的外教老师。华尔街英语

(中国)华东区总经理张礼明介绍说，即将成为你英语老师的这些外教全都是具有两年以上相关工作经验的专职老师，同时具备正规院校学士学位、英语教学国际公认的TEFL或TOSL资格认证，以确保你能享受到最高质量的教学服务。

》青年公益联盟简介

青年公益联盟，是由青年报和上海青年志愿者协会等单位共同发起成立的非盈利性公益平台，该平台旨在整合政府、社会、企业、公益组织、媒体和志愿者等各方资源，实现公益资源共享、公益项目孵化等功能。

联盟通过平台资源的合理调配，达到资源利用的最大化，在满足企业、社会参与公益事业、树立公益品牌形象需求的同时，实实在在地为公益组织的公益活动、公益项目提供资金、物资、场地等方面的支持，并对志愿者提供关爱和扶助。联盟还将利用平台资源努力孵化新的公益项目，满足更多的公益需求。

青年公益联盟将在2012年12月15日正式启动运作。联盟的口号是：一起公益，乐享生活。如果您热心公益事业，快点来加入我们吧！咨询电话：61933111。



快乐志愿，随手公益

——2012上海青年志愿公益周即将启动

敬请关注



主办单位



承办单位



上海青年志愿者
Shanghai Youth Volunteer



垂询电话：61933111